
Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Picuí 

CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO LEGISLATIVO 

PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 

EM: 21 de Julho de 2014. 

  
 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO 

DE MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia vinte e um 

de julho de dois mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária 
os Senhores Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Olivânio Dantas 

Remígio, Maria Ednalva Dantas, Maria Aparecida da Silva, Jozelma 

Cecília da Costa Dantas, Cleane de Fátima Henriques Costa, Manoel 

Lopes de Oliveira,  Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Joaquim Vidal de 

Negreiros Filho e Paulo Silva Lira, conforme leitura da lista de 

presença feita pela Vereadora Maria Aparecida da Silva, Segunda 
Secretária em exercício da Mesa Diretora, ficando registrada a ausência do 

Vereador Aldemir Alves de Macedo. Verificado o quórum legal, o Sr. 

Presidente deu inicio aos trabalhos, convidando o Vereador Joaquim 
Vidal de Negreiros Filho, para assumir a Primeira Secretária, e 

comunicando que a Ata da 16ª Sessão Ordinária, realizada no dia 

16/06/2014, já se encontrava nos e-mails dos Vereadores. Colocada em 
discussão, o Vereador Olivânio Dantas Remígio, questionou da Presidência 

quanto ao teor do ocorrido por ocasião da votação da Emenda Modificativa 

nº 01/2014 a Lei Orgânica naquela oportunidade, em segundo turno, por 
não relatar que de fato aconteceu, entrando na discussão os Vereadores 

Paulo Silva Lira e Joselma Cecília, chegando-se um consenso quanto a 

transcrição conclusiva, a Ata foi alterada, sendo aprovada por 
unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade aos 

trabalhos, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jozelma Cecília da 

Costa Dantas para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. 
Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, convidando o Vereador 

Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Primeiro Secretário em exercício 

para fazer a leitura das matérias a serem apresentadas: REQUERIMENTO 
Nº. 043/2014 de autoria do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros 

Filho, EMENTA:  Requer do Poder Executivo, a recuperação de uma 

açude, na Comunidade Pedreiras, na propriedade do Sr. Manoel Maximino, 
mais conhecido por Damião, neste Município; REQUERIMENTO Nº. 

044/2014 de autoria do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, 
EMENTA: Requer do Poder Executivo, a recuperação de um barreiro 

(pequeno açude), na Comunidade Mari Preto, na propriedade do Sr. Cicero 

de Chico Preto, neste Municipio; REQUERIMENTO Nº. 045/2014 de 
autoria da Vereadora Cleane de Fátima Henriques Costa, EMENTA: 

Requer do Poder Executivo, a construção de um quebra molas na Rua 

Amauri Sales de Melo, nesta Cidade; REQUERIMENTO Nº. 046/2014  de 
autoria da Vereadora Cleane de Fátima Henriques Costa, EMENTA: 

Requer do Poder Executivo, a instalação de placas de identificação das 

Ruas de nossa cidade; REQUERIMENTO Nº. 047/2014 de autoria do 
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Vereador Ataíde Dantas Xavier, EMENTA: Solicita do Superintendente do 

DER-Departamento de Estradas de Rodagens da Paraíba, roço das Rodovias 

Estaduais 151, 137 e 177; REQUERIMENTO Nº. 048/2014 de autoria do 
Vereador Aldemir Alves de Macedo, EMENTA: Solicita do Poder 

Executivo Municipal, a recuperação da Quadra de Esportes e academia da 

Terceira Idade, localizados no Bairro Monte Santo, na cidade de Picuí-PB;  
REQUERIMENTO Nº. 049/2014 de autoria do Vereador Aldemir Alves 

de Macedo, EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal, a 

recuperação do Estádio de Futebol Ernani Feitosa de Moura (o Besourão), 
localizado no Bairro São José, na cidade de Picuí-PB; PROJETO DE LEI 

Nº. 029/2014, de autoria do Vereador Paulo Silva Lira, DISPÕE 

SOBRE: Autoriza o Poder Executivo Municipal, a denominar artéria de 
nossa Cidade de RUA ROSÁLIA MARIA DE MEDEIROS (LILIA 

MEDEIROS), e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº. 

030/2014, de autoria do Poder Executivo Municipal, DISPÕE SOBRE: 
DISPÕE SOBRE: Altera os vencimentos dos Agentes Comunitários de 

Saúde e Agentes de Combate às Endemias e dá outras providências. Em 
seguida foram apresentados requerimentos verbais pelos Vereadores: 

Jozelma Cecília da Costa Dantas; Maria Ednalva Dantas; Olivânio 

Dantas Remígio e Manoel Lopes de Oliveira. Dando continuidade a 
Sessão, o Sr. Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, inscritos  os 

Vereadores: Olivânio Dantas Remígio; Paulo Silva Lira e Ataíde 

Dantas Xavier, os quais trataram de assuntos diversos. O Sr. 
Presidente consultou as lideranças quanto ao uso dos cinco minutos, se 

habilitaram e fizeram uso os Vereadores Olivânio Dantas Remígio (PT); 

Maria Ednalva Dantas (PSD) e Cleane de Fátima Henriques 
Costa(PSB), sendo abordados assuntos relacionados ao legislativos e de 

outra ordem. A seguir o Sr. Presidente declarou aberta a ORDEM DO 

DIA, colocando para discussão e votação o REQUERIMENTO Nº. 
041/2014 de autoria do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho;  

PROJETO DE LEI Nº. 030/2014, de autoria do Poder Executivo; Não 

havendo mais matérias a serem discutidas e votadas, o Sr. Presidente 
encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a presente 

Ata que fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Picuí–PB, em  28 de Julho de 2014. 
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